

Declaration FSC conformity

For Orthex articles manufactured from and / or including forest based materials

Identity and trade name of the article(s)

Item No Name		FSC Claim	
3614200	SmartStore™ Collect 76 Lid, Birch	FSC MIX	
And articles including	SmartStore™ Collect 76 Lid, Birch:		
8006501	SmartStore™ Collect Set White	FSC MIX	
8006509	SmartStore™ Collect Set Black	FSC MIX	
3066505 SmartStore™ Collect mix 1/1		FSC MIX	
3066509	SmartStore™ Collect mix 1/1 B	FSC MIX	
3076810 SmartStore™ Collect 76 L + lid		FSC MIX	
3076889	SmartStore™ Collect 76 L + Lid	FSC MIX	
3068100	SmartStore™ Collect 46 Slim Lid, Birch	FSC MIX	
And articles including	SmartStore™ Collect 46 Lid, Birch:		
3068810	SmartStore™Collect 46 Slim set	FSC MIX	
3068890 SmartStore™Collect 46 Slim set		FSC MIX	
3068410 SmartStore™ Collect 46 + lock		FSC MIX	
3068490 SmartStore™ Collect 46 + lock		FSC MIX	

We hereby declare, on behalf of Orthex Group Ab and its subsidiaries, Suomalaistentie 7, FI-02270 Espoo, that the product(s) mentioned above comply (ies) with the provisions of:

- FSC-STD-40-004 Chain of Custody Certification
- FSC-STD-40-003 Chain of Custody Certification of Multiple Sites

Orthex commits to the FSC values and declares that the organization is not directly or indirectly involved in the following activities:

- a. illegal logging or the trade in illegal wood or forest products;
- b. violation of traditional and human rights in forestry operations;
- c. destruction of high conservation values in forestry operations;
- d. significant conversion of forests to plantations or non-forest use;
- e. introduction of genetically modified organisms in forestry operations;
- f. violation of any of the ILO Core Conventions, as defined in the ILO Declaration on Fundamental Principles and Rights at Work, 1998.

0	rthex	FSC	nr:	FSC-0	C17	7381
---	-------	------------	-----	-------	-----	------

Orthex FSC Certificate no: DNV-COC-002425

Issuer:		Orthex Sweden AB, PO Box 6, SE 36221 Tingsryd
		VAT: SE556051-7160, tel +46 477 450 00
	\boxtimes	Orthex Finland, Suomalaistentie 7, FIN 02270 Espoo



VAT: FI22624367, tel +358 19 329 61

Je Sty	Tom Ståhlberg	Factory Manager	
Signature	Name	Job title	
March 15, 2023	Lohja		
Date	Place	_	